
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Setembro de 2009, às 16:30, no Fundação de Turismo, Meio ambiente e Cultura, do município, LADÁRIO, Estado MS, foi realizada a
2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Sylvia Martinez Assad de Oliveira representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ARIANA DY ANDRADE SALLES - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O DE LADRIO
AUR?IO QUINTILIANO DA CRUZ - PREFEITURA MUNICIPAL DE LADRIO
CARLOS ORTIZ FERNANDEZ - PREFEITURA MUNICIPAL DE LADRIO
DELARI MARIA BOTTEGA BELING - CAMARA MUNICIPAL DE LADRIO
HEDYL MARCOS BENZI FILHO - DETRAN / PREFEITURA MUNICIPAL DE LADRIO
MAIONILIO ALVES DE CARVALHO - ESCOLA ESTADUAL 2 DE SETEMBRO
MARCO ANT?IO ALVES - MARINHA DO BRASIL
MAXIMIANO FRANCISCO SANTOS SABATEL - PREFEITURA MUNICIPAL DE LADRIO
M?ICA RODRIGUES DE CARVALHO - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O DE LADRIO
NELSON ABDNUR URT - PREFEITURA MUNICIPAL DE LADRIO
NEUZA CAVALCANTE JARA - ESCOLA PARTICULAR Nª Sª DA CONCEI?O
ROBERTO GUIMARÅS  - PREFEITURA MUNICIPAL DE LADRIO
S?RATES FOTACHIS DA SILVA - SANESUL
WALQUIRIA CORREA DE OLIVEIRA - CORREIOS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município LADÁRIO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
Dúvidas a respeito do limite intermunicipal de Ladário com Corumbá, lavantadas por Aurélio Quintiliano, que nos entregou no presente momento ofício com
questionamentos e estudos técnicos,feitos pela AGRAER, endereçados ao Coordenador técnico do Censo 2010 em MS. Foram levantadas dúvidas a
respeito de território do assentamento Urucum que foram sanadas na própria reunião através da apresentação do mapa rural do município.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Outras formas: Divulgação em carro de som, escolas e outros meios.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A Prefeitura se dispôs a ceder um espaço mediante ofício. Outros membros se mostraram solicitos.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Boa parte dos membros se propuseram a ceder mediante ofício.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): A Prefeitura e outros membros se dispuseram a ceder, também mediante ofício.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?



Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: A Secretaria de educação propôs ceder salas de aula de sua rede de ensino.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): As salas que a Secretaria cederia já seriam mobiliadas.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
Secretaria Municipal de Educação. 

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
Os representantes da Marinha, Câmara Municipal, DETRAN, Secretaria de Educação e da SANESUL colocaram-se à disposição para auxiliar com o que for
necessário.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 - Igreja do Evangelho Quadrangular;
 - Jornal Pérola News;
 - Paróquia Nª Sª dos Remédios.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


